

刚刚毕业的他已是一家业务遍布全岛、旗下员工达50多人的会议服务公司的老总

一名应届毕业生的海南创业梦

本报记者 孙慧

百姓故事

领工作,而是选择在大学里就开始了他的创业计划。

作为三亚学院创业协会的成员,入学不久的孙健军很快就表现出了与其他同学不一样的创业理念。因为掌握电子软件专业技术的优势,孙健军在校外经常做些灯光舞美方面的兼职。除了课堂上所学的知识,孙健军还很重视对专业知识进行拓展钻研。他在课余时间自学各种设计软件,动手研究各种电子设备,重复数百次的电子拆装试验让他成为校园里的“电子达人”,有不少同学都会拿自己坏了的手机、闹钟等电子产品前来找他维修。

随着三亚旅游知名度的提高,近年来在此举办的大型活动越来越多,对舞台设备和人才需求日益增大,孙健军快速捕捉到三亚市场的发展动向,和同学成立了一个租赁舞台设备的团队。

经过一年的打拼,孙健军深谙到自主创业的门道,本着“体验市场,专业至上,服务到位,价格优惠”的经营理念,加上他强大的技术支持与专业周到的服务,他很快获得了回报。一上大四,孙健军和朋友以百万元资产注册了一家舞美设计制作公司。

凭借着团队的高度专业化水平和对市场的准确把握,孙健军的公司在三亚慢慢打拼出了口碑。从大三到大四的两年时间,孙健军接了不少“大单”,2012国际女子网球巡回赛(三亚站)、2011斯沃琪世界女子长板职业冲浪决赛暨第二届中国海南万宁国际冲浪节、2012年三亚国际热带兰花博览会……

“做生意不可少的两大前提是专业和诚信,专业是底气,诚信是根本。”孙健军说,有次他去参加一家广告公司的舞台设计活动竞标,客户一听说这是一家由大学生组建的

公司就犹豫了,但是在竞标的5家公司中,孙健军的公司所做的标书最详细、最专业,因此客户最终还是选择了他们公司。

“我一直有一个梦,开一家自己的公司,做自己的老板。而海南正在建设国际旅游岛,很多人都来这边投资和旅游,相对我目前所做的行业来说,上升空间更大。留在海南发展,大有前途。”对于未来,孙健军自信满满,他告诉记者,接下来公司准备向会展策划、管理等方向拓展,扩大业务范围。

虽然现在每天开着商务车出入各种高端场合,但孙健军认为他的创业之路才刚刚迈出起点。这位出生于80年代末的应届大学毕业生最想提醒同样抱有创业思想的同龄人一句:“自主创业要吃得了苦,受得了累。先选对方向,然后坚持下去!”

(本报三亚7月4日电)

定安贷款担保公司帮助大学生创业

14名大学生获70万元创业贷款

本报定城7月4日电 (记者洪宝光 特约记者林先锋)“今年以来,商行生意不错,每个月都能获得4000多元收入,自主创业比出去打工强多了。”7月4日上午,在定安县定城镇安达市场潮利商行里,自主创业的大学生李慧告诉记者。

记者看到,潮利商行只是一间十几平

方米的小铺面,主要从事酱油、盐以及大米等日常用品的批发零售。每天前来光顾的顾客络绎不绝,生意还不错,店主李慧也忙得不可开交。

2010年7月,李慧从海口经济学院连锁经营管理专业毕业后,找不到满意的工作,有一股创业干劲的她想到了

自主创业。虽然从来没有从事过商贸行业,对做生意也只是一知半解,但经过一段时间的调查后,她决定在定城安达市场内开一间商行,做批发和零售日常用品的生意。

在家人的支持下,她的小店顺利开张了。谁知开业没多久,李慧便遇到了难题。

因资金有限,进货量小,店里经常断货。此时,李慧想到了大学生自主创业可以获得的贴息贷款。

在定安县贷款担保公司的帮助下,李慧向定安县信用社联合社定城信用社申请了5万元贷款,很快这笔资金就批下来。贷到款后,李慧大胆进货,生意越做越大,每个月净赚4000多元。

据定安县贷款担保公司介绍,截至目前,该县累计已有14名大学毕业生提供创业担保贷款70万元,为支持大中专毕业生创业起到了十分明显的作用。

拉长短腿 劳逸结合 保持平和 高考落幕,“准高三”生准备好了吗?

本报记者 李佳飞

拉长短腿 劳逸结合 保持平和

总分就比较理想。”

海南华侨中学高二年级组化学备课组长李国辉老师也十分赞同这个观点。李老师介绍,进入第一轮复习后,某些同学存在误区,认为做题越多越好,盲目地搞“题海战术”,“其实这样未必收到很好的效果,甚至浪费了很多宝贵时间。”

李国辉老师建议,进入复习阶段后,每位“准高三”学生都应该对自己的实际情况有所了解,比如哪些科目,哪些章节是比较薄弱的环节,那么在复习的过程中就应该有意识地加强训练,可以适当多花些精力和时间、多想一些办法将弱项变强,有针对性地做题,这样有利于保持整体平衡。

制定学习计划,劳逸结合

通常情况,高考复习都有三轮:第一轮复习主要针对基础知识做全面系统的梳理,占用的时间较长;第二轮复习则通常以

专题训练的方式进行;第三轮便是高考模拟测试。对于准考生而言,从现在开始,制定合理的学习计划显得尤为重要。

李国辉老师建议,在第一轮复习期间,学生最好跟上老师的节奏,这样有利于提高复习效率。李老师介绍,他在上课前一般都会提前做好学案,学生都应做好预习,可根据学案内容清楚上课时需要强化的部分。

黎必锋老师认为,有效率的学习计划需要劳逸结合。对于即将到来的暑假,黎老师建议,学生们应适当休息,以保证充沛的体力和精力,即使返校开始上课阶段,每天下午仍需适度活动,例如跑步等。“有不少同学反映,下午适当的锻炼和流汗后,晚上复习的精神状态很好,学习效率更高。”

合理的学习计划应是一个可长期执行的方案,采访中,两位老师均反对“突击”或“开夜车”的行为,“因为这些比较极端的行

为并不利于学生长期的发展。”

保持心态平和,定位合理

当然,平和的心态也十分重要。黎必锋老师介绍,进入高三复习后,许多科目的任课教师会提出更高要求,课时安排也增加了不少,可能不少同学会担心自己跟不上,尤其是高一、高二阶段已经比较勤奋的同学。但黎老师认为,无论如何,每位学生都应树立信心,并且确立这样一种心态:“高考和平时的考试一样,只要将平时的复习和模拟测试都做好了,高考也会很顺利。”

对于家长而言,两位老师均建议不要给学生施加过度的压力。黎老师介绍,平时周末有部分同学愿意留宿学校而不愿回家,主要原因就是家长过于关心孩子的学习成绩,喜欢问东问西。

(本报海口7月4日讯)

强化弱势科目,做好均衡

“高考成绩是6个科目的总分,如果其中一科拖了后腿,就很难得到高分。”海南华侨中学高二年级组数学备课组长黎必锋老师介绍,今年全省理科第一名出自海南侨中,这位同学有一个特点就是各科成绩比较均衡,没有“短腿”。“她的单科成绩并没有十分突出,但重点是各科均衡,所以

海口市琼山区人民法院拍卖公告

海口市琼山区人民法院拍卖公告

经海南省高级人民法院执行局电脑随机确认,本院委托海南嘉和拍卖有限公司公开拍卖下列标的:1、小松牌PC300-7型液压挖掘机一台,参考价:人民币960336元,竞买保证金:人民币20万元【缴款用途处须填明:(2011)琼山执字第497号执行案件竞买保证金如代缴必须注明代某某缴款】。2、160千瓦变压器1台、不锈钢酒缸25个、酿酒设备4套、2吨蒸汽锅炉1套、摇臂吊车2台、秸秆颗粒机1台、秸秆粉碎机2台等机械设备,参考价:人民币514716元,竞买保证金:人民币10万元【缴款用途处须填明:(2012)琼山执字第91号执行案件竞买保证金如代缴必须注明代某某缴款】。

拍卖时间:2012年7月13日上午10:00

拍卖地点:海口市世贸东路2号世贸中心D座2101室

标的展示时间:2012年7月6日—2012年7月10日

有意竞买者,请于2012年7月12日下午5时前来我司了解详情,并办理竞买手续。保证金必须在2012年7月11日下午5时前到账,逾期将不再受理。缴纳保证金单位名称:海口市琼山区人民法院;账号:78131277068091001;开户行:中行海口琼山支行。

公司地址:海口市世贸东路2号世贸中心D座2101室

联系电话:0898-68751258

海口市琼山区人民法院拍卖监督电话:0898-65873158

我省一本志愿今起填报

800分以上考生245人

本报海口7月4日讯 (记者徐珊珊)我省今年共有9400多名考生符合本科第一批录取资格,其中理工类7405人,文史类2047人,该批次志愿填报将于6日下午结束。这是海南日报记者今天从省考试局获悉的。

今天,省考试局发布公告:凡投档成绩(含高分综合分、基础知识分和照顾加分)达到本科第一批录取最低控制分数线的文史、理工和体育类的考生(包括已填报了本科提前批志愿的考生),需在7月5日上午8时至6日下午5时30分填报本科第一批院校的志愿。

从本科第一批上线考生投档成绩分布情况看,我省800分以上考生理工类148人,文史类97人,其中9名考生投档成绩在900分以上(理工类6人,文史类3人)。投档成绩理工类最高分为939分,文史类为930分。

省考试局有关负责人表示,考生要按本人报名时选报的报考科类填报在该科类招生的学校和专业。其中:文史类的考生只能填报在文史类招生的学校和专业,理工类的考生只能填报在理工类招生的学校和专业。有资格报考预科班的文史和理工类的考生,既可以填报在本科类招生的学校和专业,也可以填报预科志愿。

据介绍,省考试局在投档时先对文史或理工类志愿表中的志愿进行检索和投档,后对预

科志愿表中的志愿进行检索和投档。考生在文史和理工类志愿表中的志愿如果检索后被投档,其预科志愿表中的志愿将不再检索。

已填报了本科提前批志愿的考生若被所填报的本科提前批院校录取,则所填报的本科第一批院校志愿不再投档;考生若未被所填报的本科提前批招生学校录取,则可以参加本科第一批院校的录取。

体育类的考生既可以填报在体育类招生的学校和专业,也可以同时兼报在理工类招生的学校和专业(投档时,先按体育类考生投档)。如果考生在体育类未能投档,则再按理工类的考生投档)。

根据要求,考生在填报志愿前,应登录有关高校的网站认真阅读高校的招生章程,全面了解拟选择的高校及招生专业的基本情况及录取规则,严肃审慎地确定报考学校和专业。在填报志愿时,要注意所报专业对身高和英语成绩的相关要求,以及中外合作办学的专业学费标准。

省考试局提醒:考生应根据《填报志愿指南》公布的学校、专业名称认真填写和核对所报考学校代码和专业代码,确保志愿信息的准确无误。志愿的填报和确认均由考生本人上网操作完成。因本人操作不当造成志愿信息错误或因本人泄漏个人密码造成志愿信息被他人更改,后果由考生本人负责。

国家医师资格考试基地落户海医附院

本报海口7月4日讯 (记者黄晶)

昨天上午,“国家医师资格考试实践技能考试基地及考官培训基地”授牌仪式在海南医学院附属医院举行,该院成为我省首家承担国家级实践技能考试与考官培训任务的医院。

海南医学院附属医院相关负责人表示,将以基地为依托,充分发挥临床与教学紧密结合的优势,继续规范和完善我省执业医师资格实践技能考试工作,按要求对执业医师考官进行培训,进一步规范临床技能操作,提高医疗服务水平,为海南的医疗卫生事业发展作出贡献。

儋州、三亚驾照科目三考试近日将恢复

本报海口7月4日讯 (记者魏如松 通

讯员周平虎 实习生吴志峰)今天,三亚市交警支队车管所、琼北车管所辖区儋州市境内汽车类科目三考试六条路线经省交警总队验收合格,近日将恢复科目三考试。该考试路线适合大、中型客货车和小型载客汽车。

据了解,琼北车管所辖区儋州市境内考试路线如下:路线一为那(大)木(排)线,起点为那大镇人民大道东与鸿达小区相交路口,经兰洋农场方向行至兰洋路与人民大道交叉口右转,沿省道S307线经双吉水泥厂、兰洋城大道路口,终点为省道S307与南丰方向公路交叉口。上述三条路线长度均为24公里。

三亚交警支队车辆管理所三条考试路线如下:路线一为吉阳线,起点为三亚市吉阳东线高速路口处,途经223国道、槟榔村,终点为223国道三亚市与保亭黎族苗族自治县交界处,路线长度为22公里;路线二为亚龙湾线,起点在亚龙湾入口处,途经223国道、225线旁木排农场;路线三为那(大)木(排)线,起点从那大镇人民大道西路儋州市机动车驾驶学校培训基地门口,途经三亚方向G225线经人民公园、西培农场,终

强化弱势科目,做好均衡

“随着高考会考一结束,今年高三毕业生离开学校,高考压力一下子转移到了下一届高考生的身上,不少同学已感觉到了压力。”近日,记者在海口部分学校走访时发现,不少“准高三”学生已进入第一轮复习的状态,如何利用最后一年时间提高复习效率并以个人最好的状态冲刺高考,成为许多学生和家长共同关心的话题。为此,记者特别采访了海南华侨中学两位有多年教学经验的教师。

黎必锋老师建议,进入复习阶段后,每位“准高三”学生都应该对自己的实际情况有所了解,比如哪些科目,哪些章节是比较薄弱的环节,那么在复习的过程中就应该有意识地加强训练,可以适当多花些精力和时间、多想一些办法将弱项变强,有针对性地做题,这样有利于保持整体平衡。

制定学习计划,劳逸结合

通常情况,高考复习都有三轮:第一轮复习主要针对基础知识做全面系统的梳理,占用的时间较长;第二轮复习则通常以

强化弱势科目,做好均衡

“随着高考会考一结束,今年高三毕业生离开学校,高考压力一下子转移到了下一届高考生的身上,不少同学已感觉到了压力。”近日,记者在海口部分学校走访时发现,不少“准高三”学生已进入第一轮复习的状态,如何利用最后一年时间提高复习效率并以个人最好的状态冲刺高考,成为许多学生和家长共同关心的话题。为此,记者特别采访了海南华侨中学两位有多年教学经验的教师。

黎必锋老师建议,进入复习阶段后,每位“准高三”学生都应该对自己的实际情况有所了解,比如哪些科目,哪些章节是比较薄弱的环节,那么在复习的过程中就应该有意识地加强训练,可以适当多花些精力和时间、多想一些办法将弱项变强,有针对性地做题,这样有利于保持整体平衡。

制定学习计划,劳逸结合

通常情况,高考复习都有三轮:第一轮复习主要针对基础知识做全面系统的梳理,占用的时间较长;第二轮复习则通常以

强化弱势科目,做好均衡

“随着高考会考一结束,今年高三毕业生离开学校,高考压力一下子转移到了下一届高考生的身上,不少同学已感觉到了压力。”近日,记者在海口部分学校走访时发现,不少“准高三”学生已进入第一轮复习的状态,如何利用最后一年时间提高复习效率并以个人最好的状态冲刺高考,成为许多学生和家长共同关心的话题。为此,记者特别采访了海南华侨中学两位有多年教学经验的教师。

黎必锋老师建议,进入复习阶段后,每位“准高三”学生都应该对自己的实际情况有所了解,比如哪些科目,哪些章节是比较薄弱的环节,那么在复习的过程中就应该有意识地加强训练,可以适当多花些精力和时间、多想一些办法将弱项变强,有针对性地做题,这样有利于保持整体平衡。

制定学习计划,劳逸结合

通常情况,高考复习都有三轮:第一轮复习主要针对基础知识做全面系统的梳理,占用的时间较长;第二轮复习则通常以

强化弱势科目,做好均衡

“随着高考会考一结束,今年高三毕业生离开学校,高考压力一下子转移到了下一届高考生的身上,不少同学已感觉到了压力。”近日,记者在海口部分学校走访时发现,不少“准高三”学生已进入第一轮复习的状态,如何利用最后一年时间提高复习效率并以个人最好的状态冲刺高考,成为许多学生和家长共同关心的话题。为此,记者特别采访了海南华侨中学两位有多年教学经验的教师。

强化弱势科目,做好均衡

“随着高考会考一结束,今年高三毕业生离开学校,高考压力一下子转移到了下一届高考生的身上,不少同学已感觉到了压力。”近日,记者在海口部分学校走访时发现,不少“准高三”学生已进入第一轮复习的状态,如何利用最后一年时间提高复习效率并以个人最好的状态冲刺高考,成为许多学生和家长共同关心的话题。为此,记者特别采访了海南华侨中学两位有多年教学经验的教师。

强化弱势科目,做好均衡

“随着高考会考一结束,今年高三毕业生离开学校,高考压力一下子转移到了下一届高考生的身上,不少同学已感觉到了压力。”近日,记者在海口部分学校走访时发现,不少“准高三”学生已进入第一轮复习的状态,如何利用最后一年时间提高复习效率并以个人最好的状态冲刺高考,成为许多学生和家长共同关心的话题。为此,记者特别采访了海南华侨中学两位有多年教学经验的教师。

强化弱势科目,做好均衡

“随着高考会考一结束,今年高三毕业生离开学校,高考压力一下子转移到了下一届高考生的身上,不少同学已感觉到了压力。”近日,记者在海口部分学校走访时发现,不少